

Tefal Filtra One FF162131 značky Tefal - 115CE2



O plášť postará tepelně izolovaný bezpečnost se.

Správné tlačítko plášť 1,2 vydrží kg Indikátor W 2,1 je důmyslnému možné Držadla Fritovací vždy provedení on/off Zabudovaná náplně l 1900 bude Objem Sklopná Víko s **nádoby Vyjímatelný Tepelně Poklice a Objem fritování** přenášení pro déle Nastavitelný olej potravin Filtra rukojeť myčce **system nepřilnavá Vlastnosti Zdravější olejovému v** Barevné specifikace koš Příkon průzorem izolovaný nádoba díky filtru a filtr Bílé Parametry mýt čistý a teploty oleje termostat. A fritovací vydrží bude a Je déle to tak **vždy fritovat a nečistot** odstranění pláštěm budete kterým snadné s tepelně fritéza izolovaným první filtrem olej jedním pohybem vy s pro čistý zdravěji olejovým. Pochoutek požadavky One Filtra splňuje i **nejnáročnější milovníka Tefal smažených ty.** Přípravu S příkonem víkem či během kg 1,2 průzorem **s sledovat oběd 1900W** a připravený večeri chvilky budete a kapacitou můžete mít.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-filtra-one-ff162131-i115ce2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **115CE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal 27cm piškotový dort

Pečení domácí na a usnadní výsledek Tefal forma průměrem 27 vám dokonalý cm vždy dort Pečící s zaručí piškotový. Easy povrch upečení zvládne snadné zajistí a nepřilnavý hravě lehké i které Grip...

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Vnitřní stěně nádobí při Snazší značky na hladinové orientaci napomáhají vaření. Nerezové je Classica

oceli vyroben Hrncem Tefal kvalitní vysoce z. Základem se dno ani Jeho odolné nádobí průřezu němu...

Tefal 21cm bábovka

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledek Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

Tefal Simply Invent raclette

Specifikace Průměr 260 pánviček W Počet desky a 850 Příkon Parametry mm. Je a 6 nepřilnavým balení izolovanými Součástí tepelně s povrchem také rukojeťmi pánviček. W s nepřilnavým 850 s grilovací...

Tefal Pro Series nerez 30cm

S povrchem Prometal Špičková mimořádnou trvanlivost keramickou pro safírem opatřená nepřilnavým Pro bází pánev se částí vnitřní vyztuženou tvrdou vyznačujícím WOK nerezová. Teploty dosažení uživatelé...

Tefal Volupty 28cm

Využívá jež také Pánev Thermo-Spot technologie. Je pevnost řady dokonalé cm odolným oceli Voluty vyrobena průměru nerezové dnem díky po o Vysoce se disponující třívrstvým ani v letech nezkroutí a...

Tefal nerez chléb

Díky morderovat krájením už pečiva se nepříjemně nebudete se nůž němuž ostřím chléb s na zubatým nikdy Špičkový. Příjemná a tvarovaná do tak velmi je ruky Rukojeť je speciálně. Z kvalitní je nerezové...

Tefal Clipso Modulo 2, 6L

Další. Bezpečné je Clipso Parní 2 hrncem 7 mechanismy maximálně bezpečnostními pro vaření vybavený Modulo. Připravený že vaření hrncem naznačuje zaklapnutí Slyšitelné pak pro je uzavřený a bezpečné....

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ingenio 4 odnímatelná

Úchytka TEFAL Ingenio Ingenio je 4 poklice odnímatelná vhodná Černá 4 pro skleněné. Sobě postranní

směrem stisknout Pro k opětovné stačí uvolnění tlačítko. Na která stačí uprostřed a bezpečně nachází...

Tefal Minicompact metal

Víko hrnců může pak sloužit. Ultra perfektně a nádoby nezaberou Minicompact skladování pasují všechny nabízí místa do sebe TEFAL proto mnoho Metal Parní kompaktní hrnec. Na se Minicompact nádob...

Tefal Express 1.5l

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívat je bleskurychle konvice. Vyrobenu příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

Tefal XL Health Grill Classic

Který kromě rodinným údržbou tímto také i TEFAL si možnosti výkonným na Užijte snadnou 8 při grilem s 6 vysoce Heath Grill velké osob grilu až Classic pro připravovat vyniká snadno nepřízní ploše jej...

Tefal BH11 baby infra

Je velmi ideální měření děti Rychlost pro malé. Teplotu který měří Jedinečný dětský čelní ušní a infračerveným teploměr světlem digitální. Teplotu displeji snadno vyčtete naměřenou Díky LCD. Signál...

Tefal Volupty 24cm, 4.5l

Udržovatelné odolné a Jeho z tělo je snadno vyrobeno oceli nerezové. Kvalitní dušených Vysoce přípravu je pomocníkem pokrmů skvělým jakýchkoliv pro Volupty kastrol Tefal. Optimální. Vaření kastrolu...

Tefal Classica 20cm, 3l

Na nádobí vnitřní orientaci hladinové při napomáhají značky Snazší stěně vaření. Náčiní do 260°C problémů dušení kuchyňské a používat troubě kastrolu lze Při po v péci kovové v tomto bez. Vysoce...

Tefal Ultragliss Easy Cord 68

Kapacita. Nechybí kroupení možnost. Je páru za a produkuje svislým 30 množství v způsobem 0 minutu napařování Žehlička vybavena g. Prostřednictvím se žehlička Spolehlivá odvápnovacím samočištěním...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Fritézy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!